

GLUKOZIN

supliment alimentar.

FRUNZE DE DUD ALB

COAJĂ DE SCORȚIȘOARĂ

FRUNZE DE GUDMAR

ZINC

VITAMINA B6

PENTRU NORMALIZAREA GLUCOZEI ÎN SÂNGE

GLUKOZIN, ajută la controlul nivelului glucozei în sânge, este recomandat pentru suplimentarea zilnică a persoanelor cu tendință de creștere a nivelului glucozei în sânge, și în special pentru persoanele cu program de pierdere în greutate sau acele ce suferă de diabet zaharat de tipul 2.

ACȚIUNEA INGREDIENTELOR:

GLUKOZIN este un supliment alimentar, sursă de zinc, vitamina B6, extract de frunze de Dud Alb, scorțișoară și frunze de Gudmar. Zincul ce se conține în formula preparatului, ajută la menținerea metabolismului glucidic. Vitamina B6 contribuie la menținerea metabolismului proteic și glicogenic corect și la controlul activității hormonale. În plus, ajută și la activitatea corectă a metabolismului homocisteinei, creșterea nivelului căreia, se consideră că duce la dezvoltarea diferitor boli. Substanțele active din extractele vegetale, ce se conțin în preparat, ajută la menținerea normală a cantității de glucoză în sânge.

MOD DE UTILIZARE: a se administra maximum câte 1 pastilă pe zi, numai după sau în timpul mesei, bogată în carbohidrați, cu o cantitate potrivită de apă.

MOD DE PĂSTRARE: a se păstra la loc uscat. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

AMBALAJ: câte 30 comprimate.

Ingredient	1 pastilă conține	% DZR* într-o pastilă
extract uscat de frunze de Dud alb (<i>Morus alba</i>)	200 mg (800 mg)**	-
extract uscat de coajă de scorțișoară (<i>Cinnamomum cassia</i>)	100 mg (400 mg)**	-
extract uscat de frunze de Gudmar (<i>Gymnema szlvestre</i>) standartizat pentru un conținut de 25% acid gimnemic	100 mg	-
zinc (gluconat de zinc)	7,5 mg	75%
vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină).	1,4 mg	100%

* doza zilnică recomandată
**conținutul în formă de extract

PRECAUȚII/ATENȚIONĂRI: a nu depăși doza zilnică recomandată. Suplimentul alimentar nu poate înlocui o dietă balansată și un mod de viață sănătos, nu poate fi administrat ca un substituent a unei alimentații variate. A nu se administra în cazul hipersensibilității la ingredientele preparatului.

INGREDIENTE: extract uscat de frunze de Gudmar (*Gymnema silvestre*) standartizat pentru un conținut de 25% acid gimnemic, extract uscat de frunze de Dud alb (*Morus alba*), extract uscat de coajă de scorțișoară (*Cinnamomum cassia*), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), amidon de cartofi (excipient), zinc (gluconat de zinc), dioxid de siliciu (agent antistatic), stearat de magneziu, talc (agent antistatic), celuloză microcristalină (excipient).

PRODUCĂTOR:
Pharmacy Laboratories S.C.
04-830 Polonia, or. Varșovia
str. Wisetki 57

GLUKOZIN supliment alimentar
30 de pastile
Valabil:
Nr. lotului:

Importator: Farmina SRL,
Chișinău, str.Ciocana 8/1, Tel: 022 421801
REPUBLICA MOLDOVA